

В Кемеровской области следователь встретилась с ребятами из подшефного детского дома

Следователь следственного отдела по Новокузнецкому району следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу встретилась за круглым столом с воспитанниками из подшефного детского дома. Вера Кодочигова затронула вопросы, связанные с соблюдением прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе при получении льготного жилья. Кроме того, следователь рассказала ребятам, как не стать жертвой преступления и самому не допустить нарушений закона. Каждый воспитанник имел возможность получить ответ на интересующий его вопрос. Обсуждение серьезных правовых тем как обычно переросло в дружескую беседу, ведь сотрудники следственного отдела регулярно навещают ребят из подшефного детского дома.

Изображения



28 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1633065>